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Очарованието на остров Корфу 
 

Продължителност: 5 дни / 4 нощувки 
Транспорт: Автобус 

 

 

На 30.04.2015 четвъртък в 23:00 ч. отпътуване от гр. Шумен. 
 

Първи ден (01.05.2015петък): Пристигане в Игуменица около 15:00ч.Трансфер с ферибот до 

остров Корфу.Настаняване в хотел в околностите на столицата на острова гр.Керкира. Нощувка /1/. 

 

Втори ден (02.05.2015 събота): Закуска. Панорамна обиколка с автобус на остров  Корфу.  

Посещение на двореца Ахилион - място на разкоша и легендата, построен от Императрица 

Елизабет, известна като Сиси. Пешеходна обиколка в столицата на остров Корфу-град Керкира. 

Обиколката на града започва от най-големия площад  Еспланада – сърцето на града. Тук се намира  

и галерията от арки Листон с многобройните  кафенета и ресторанти , копие на парижката улица 

Риволи , Старата Крепост, портата Свети Георги, църквата „Свети Спиридон”,закрилник на острова, 

светец изцеряващ различни болести. Свободно време за разходка из най-стария квартал Кампиело. 

Възможност за разходка със специално конструирано  корабче с прозрачно дъно „Калипсо стар”, 

което ще ви позволи да се насладите на вълнуващия  и завладяващ свят на морското дъно. Като 

допълнение е възможно да се насладите на изпълнението на местните обитатели – двата морски 

тюлена  в крайбрежието на остров Видо. Кратък престой на остров Видо за кафе и фото пауза. 

Връщане в хотела . Нощувка /2/ 

 

Трети ден (03.05.2015 неделя): Закуска. Екскурзия до Палеокастрица, един от най-известните 

курорти на острова. Посещение на манастира  Палеокастрица, посветен на Богородица, която 

според легендата с чудо спасила светата обител. В манастира се намира византийския музей, където 

можете да видите различни икони и одежди. Свободно време за разходка из околността или 

разходка с лодка до пещерите в Палеокастрица, най-известната от които е „Синьото око”. 

Продължаваме за Сидари - считано за едно от най-пленителните места на острова, известно със 

своите пясъчни плажове и  уникално със своя пясъчен канал, образуван от морските води „Канала 

на любовта“. Свободно време. При слънчево време може и плаж. Нощувка /3/. 

 

Четвърти ден (04.05.2015 понеделник): Закуска. Отпътуване за полуостров Канони с 

емблематичната гледка към Мишия остров, за който легендата разказва, че този 

остров представлява останките на кораб превърнат в камък от ядосания Бог Посейдон, след като 

екипажът го предизвикал, като върнал Одисей в Итака. След обяд свободно време за почивка и 

разходка. При слънчево време може и плаж. Прибиране в хотела. Нощувка /4/. 

 

 Пети ден (05.05.2015 вторник): Закуска. В 09:00 ч. Отпътуване с ферибот до гр.Игуменица. 

Отпътуване за България. 

 

Цена: 380 лв. 

 

 

http://www.manov–bg.com/


 

 

Цената включва: 

 

 4 нощувки  в хотел със закуска на о-в Корфу ; 

 Медицинска застраховка; пътуване с автобус с климатик, видеомонитор и минибар.  

 Екскурзоводско обслужване. 

 Фериботни такси и билети. 

 

 

Цената не включва: 

 

 Такси за посещаваните обекти и музеи 

 „Старата крепост” - 4 евро;  

 Византийски музей – 4евро.  

 Двореца „Ахилион" - 5 евро.  

 Разходка с корабче -10 евро . 

 

 
 
 

Необходими документи: лична  карта; деца до 18 г. – валиден международен паспорт и декларация от не 
пътуващия родител или от двамата родители, че разрешават на  детето пътуване зад граница. 

 

 

 

 

Офертата е валидна при минимум 40 човека 

 

 
 
 
 
 

ТУРОПЕРАТОРЪТ си запазва правото на промени в цените и програмата по независещи от него  
причини и не носи отговорност за туристи, недопуснати от съответните гранични власти. 


